&
&
N
"
1
o
el
T
&
=
i
m
-3
T
am
#
s

" PM AR =

aF

HOHR S IR & - R BRI N~ T v) BEEINERTE RS H




BEHIM F IR IERR B

PM-SP - — vamawn

R H+ F STimth B

PM-PO et

gl

m iR

ORAEENIEEEMNNBHRERWEEN KT EM.

o RS
e J)

O EARERN. RESEH. AHH. KREMME, WE25~45HRCHNEREEHEM B RME.

PM-SP/PM-PO W oM PM-SP PM-PO
NI REES
AE# 35~45HRC ~5m/min ~5/min
sAEH 25~35HRC ~5m/min 5~10m/min
ISt 5~10m/min 5~10m/min
NIEE
MIEHE PM-PO P3 3/8-16UNC B - #HHHEE —#70 N-cm)  — #HN)
- EAE F601L
#EIH SCM440 40HRC H177:764N-cm H#A:192N | #177:806N-cm #£5:188N
KT RE 10mm 1000 1000
800 800 P
W EE 5m/min 600 I""“‘\ 600 1\
400 400
{55 S AR M/C i 200 [ ) 200 | \\
- : — 0 " 0 e b
SRl JEE 12 61 H ~200 024681012 | -200 62468101

RIUZ A B SR

1 FLBIFE60A.1HS] - #HHERBE.

E&?B’JWE‘F%& _

11T 6 071 H05 A SREEFE 1\,

T 607 EAMRIERIGHEEE

RixmtI Rk

Al FE I TR 6 0FL BB HEI )
BiEREER, JRITLUBEN

EREHEEMT . 1B, HREERREE. T,

T & fl
e | Ry | wgan | S| BAE NIRE ey AT28 ) we | omw TER wR
PM-SP |M4X0.7 | EE | 87 34 | Jop | M 3 gg fﬁﬁg 440 ﬁ’fﬁo&g@:ﬁ;’gj}s%?ﬁiooﬂ‘ PM-SPHIT
PM-SP |MBX1 | SCM440| 34 5.1 (212[)) M/C 3 gg %‘ﬁ/’% 250 %Sﬁsﬂg%%ég%%ﬂ)bm?ﬁWS@L PM-SPM
PM-SP |MBX1.25| HE#E | 39 68 | fap) | MC 3 gg tﬁjﬁ 160 ﬁX%?@%”%%%?@]O]O?L‘ PM-SPIT
PM-SP | M10X1.5| NAKSO | 38 85 | 19p) | MC 4 gg t]'JEngE 350 gg%@%ﬁ%@%ﬁﬁeooﬂ PM-SPIT
PM-SP | M10X1.5| NAKEO | 40 85 | op | ®Am | s | BZ | UL | 100 | RARSENRTEE TUREEENNT
PM-SP | M16X1.5| FCD450 | — 145 | Fop | we 10 gg KB | 1200 | 0T 1.2007L %% AR, HAREMNT.
PM-SP | M20X2.5| SCM440| 30 176 | oy | MC 5 3@? s 120 lﬁ,ﬁﬁggfg‘”ﬁ%?ﬁcﬁiﬂ?ﬁ%é%%?fﬁ%ﬁ% B
PM-PO |Mex1 | HARDOX| 45 51| 450 | iy | 6 | MEZ | BEE | 50 | ATTUBENI. ETEELBRMK.

*(D) ERMIREAHKBARHELL.,

Think threads with

YAMAWA




TYPE:2 TYPE:4
L
TYPE:6 D. TYPE:8
L2 R S A AN ] = |
- = . L L ) N L i
TYPE:9 Dy TYPE:10 . TYPE:12
== = } %

- , L y e

L [A— - : . — |

R+ oy | oy | G | oy | o RE | el = et e

Em@Ee |03 m (Tyee M| ESEs | wam | ae [Tvee (mm)

I SF
M3 X 0.5 46 | 9 | 14 | 26 4 P3 | sY3.0GRDPB | 2.75P | 3 1 P3 | pvs.oGrROPB | 55p | 3 | 7 2.56 *
M4 X 0.7 52 | 11 | 17 | 29 5 P3 | SY4.0IRDPB 275p | 3 1 P3 | PY4.0IRDPB 55P | 3 7 3.38 *
M5 X 0.8 60 | 13 | 22 | 33 5.5 P3 | SY5.0KRDPB 2750 | 3 1 P3 | PY5.0KRDPB 55 | 3 7 4.28 *
M6 X 1 62 | 15 | 26 | 33 6 P3 | SY6.0MRDPB 275P | 3 1 P3 | PY6.0MRDPB 55P | 3 7 5.09 *
M8 X 1.25 70| 19 | — | 36 6.2 P3 | SY8.0NRDPB 275p | 3 2 P4 | PY8.ONSDPB 55P | 3 8 6.85 *
M10 X 1.5 76| 23 | - | 38 7 P3 | SYO100RDPB | 2.75P | 3 2 P4 | PY0100SDPB | 55P | 3 | 8 8.60 *
M10 X 1.25 75| 28 | — | 38 7 P3 | SYO1ONRDPB | 2.75P | 3 2 P4 | PYO10NSDPB | 55P | 3 | 8 8.85 *
M12 X 1.76 82| 26 | - | 42 85 | P3 | SYO12PRDPB | 275 | 3 2 P4 | PYO12PSDPB | 55P | 3 8 104 *
M12 X 1.5 82 | 26 - | 42 8.5 P3 | SYO12NSDPB | 2.75P | 3 2 P4 | PYO12NSDPB | 55P | 3 8 10.60 *
M12 X 1.25 82| 26 | — | 42 8.5 P4 | SY0120RDPB | 2.75P | 3 2 P4 | PY0120SDPB | 55P | 3 | 8 10.85 *
M14 X 2 88 | 26 | — | 45 10.5 | P4 | SY014QSDPB | 275P | 3 2 P5 | PY014QTDPB | 55P | 3 | 8 12.1 *
M14X1.5 88 | 26 | — | 45 10.5 | P3 | SYO140RDPB | 275P | 3 2 P4 | PY0140SDPB | 55P | 3 | 8 12.6 5
M16 X 2 95 | 26 - | 48 12.5 | P4 | SY016QSDPB | 2.75P | 3 2 P5 | PY016QTDPB | 55P | 3 8 14.1 *
M16 X 1.5 95 | 26 | — | 48 12.5 | P3 | SY0160RDPB | 2.75P | 3 2 P4 | PY0160SDPB | 55P | 3 | 8 4.6 *
M18 X 2.5 100 33 | - | St 14 P4 | SYO18RSDPB | 2.75P | 4 2 P5 | PYO1S8RTDPB |55 | 3 | 8 156 *
M18 X 1.5 100 | 33 | - | St 14 P4 | SY0180SDPB | 2.75P | 4 2 P4 | PY0180SDPB | 55P | 3 | 8 6.6 *
M20 X 2.5 106 | 33 | — | 80 15 P4 | SYO20RSDPB | 275P | 4 3 P5 | PY020RTDPB | 55P | 3 9 176 *
M20 X 1.5 105 | 88 | — | 50 15 P4 | SY0200SDPB | 275P | 4 3 P4 | PY0200SDPB | 55P | 3 9 186 *
M22 X 2.5 165 ] 3 | — | 55 17 P4 | SY022RSDPB | 2.75P | 4 3 P5 | PY022RTDPB | 55P | 3 | 9 19.6 *
M22 X 1.5 16 ] 33 | — | 55 17 P4 | sY0220SDPB | 275P | 4 3 P4 | PY0220SDPB | 55P | 3 | 9 206 &
M24 X 3 120 | 39 | — | 55 19 P4 | SY024SSDPB | 2.75P | 4 3 P5 | PY024STDPB |55 | 3 | 9 211 *
M24 X 1.5 120 | 39 | - | 55 19 P4 | SY0240SDPB | 275P | 4 3 P4 | PY0240SDPB | 55P | 3 9 226 v
M27 X 3 130 | 39 - | 60 20 P4 | SY027SSDPB | 2.75P | 4 3 P5 | PY027STDPB | 55P | 4 9 24.1 *
M27 X 1.5 130 | 39 | - | 60 20 P4 | sv0270SDPB | 2.75P | 4 3 P4 | PY0270SDPB | 55P | 4 | 9 25.6 5
M30 X 3.5 136 | 46 | - | 62 | 23 P4 | SY030TSDPB | 2.75P | 4 3 P5 | PY030TTDPB |55 | 4 | 9 26.6 *
M30 X 1.5 135 | 46 | — | 62 23 P4 | svyosoosppe | 275p | 4 3 P4 | PpvosoosppB | 55p | 4 | 9 28.6 *
=2 VN B
M3 X 0.5 100 | 9 | 14 | 40 | 4 P3 | S43.0GRDPBE |275P | 3 4 P3 | P43.0GRDPBE | 5.5P | 3 | 10 ¢ 2.56 *
M4 X 0.7 100 | 11 17 | 40 5 P3 | S44.0IRDPBE  [275P | 3 4 P3 | P44.0IRDPBE 55P | 3 | 10 ¢ 3.38 &
M5 X 0.8 100 | 13 | 22 | 40 | 55 |P3 | S45.0KRDPBE |275P | 3 4 P3 | PA5.0KRDPBE | 55P | 3 | 10 ¢ 4.28 *
M6 X 1 100 | 15 | 26 | 40 | 6 P3 | S46.0MRDPBE |275P | 3 4 P3 | P46.OMRDPBE | 55P | 3 | 10 ¢ 5.09 *
M6 X 1 150 | 15 | 26 | 40 | ® P3 | S46.0MRDPBG |275P | 3 4 P3 | P46.0MRDPBG | 5.5P | 3 | 10 ¢ 5.09 *
M8 X 1.25 100 | 19 | — | 50 | 6.2 |P3 | SYB.ONRDPBE |275P | 3 5 P4 | PY8.ONSDPBE | 5.5P | 3 | 11 ¢ 685 &
M8 X 1.25 150 | 19| — | 50 | 62 les | sysonmropBG |2750 | 3 5 P4 | PYB.ONSDPBG | 55P | 3 | 11 ¢ 6.85 *
M10 X 1.5 150 | 23 | = | 50 | 7 P3 | SYO100RDPBG | 2750 | 3 5 P4 | PYO100SDPBG | 55P | 3 | 11 ® 860 *
M10X1.25 150 | 23 | = | s0 | 7 p3 | SYO1ONRDPBG | 2750 | 3 5 P4 | PYO1ONSDPBG | 55P | 3 | 11 ¢ 885 *
M12 X 1.75 150 | 26 | — | 50 | 85 |P3 | SYO12PRDPBG |2.75P | 3 5 P4 | PYO12PSDPBG | 5.5P | 3 | 11 9104 *
M12 X 1.5 150 | 26 | — | 50 | 85 |P3 | SYO120RDPBG |275P | 3 5 P4 | PYO120SDPBG | 5.5P | 3 | 11 $10.60 *
M12X1.25 150 | 26 | — | 50 | 8.5 |P4 | SYO12NSDPBG |2.75P | 3 5 P4 | RYO12NSDRBG | 5.8 |[ 3 [ 11 $10.85 *
M14 X 2 150 | 26 | — | 60 | 10.5 | P4 | SY014QSDPBG |275P | 3 5 P5 | PYO14QTDPBG | 5.5P | 3 | 11 p12.1 *
M14 X 1.5 150 | 26 | — | 60 | 10.5 |P3 | SYO140RDPBG [2.75P | 3 5 P4 | PYO140SDPBG | 5.5P | 3 | 11 9126 *
M16 X 2 150 | 26 | — | 60 | 12,5 |P4 | SYO16QSDPBG |275P | 3 5 P5 | PYO16QTDPBG | 5.5P | 3 | 11 @14.1 *
M16 X 1.5 150 | 26 - | 60 | 125 |P3 | SYO160RDPBG |275P | 3 5 P4 | PYO160SDPBG | 55P | 3 | 11 914.6 *
M18 X 2.5 150 | 33 | — | 70 | 14 P4 | SYO18RSDPBG |275P | 4 5 P5 | PYO18RTDPBG | 5.5P | 3 | 11 9156 *
M18 X 1.5 150 | 33 | = [ 70 [ 14 pa | syoisosoreG |27sp | 4 5 P4 | PYO180SDPBG | 55P | 3 | 11 $16.6 =z
M20 X 2.5 150 | 33 | — | 70 |15 P4 | SYO20RSDPBG |275P | 4 6 P5 | PYO18RTDPBG | 55P | 3 | 12 917.6 *
M20 X 1.5 150 | 33 | — | 70 | 15 P4 | SY0200SDPBG |275P | 4 6 P4 | PYO180SDPBG | 5.5P | 3 | 12 9186 *
M22 X 2.5 200 | 33 - | 70 |17 P4 | SY022RSDPBK |275P | 4 6 P5 | PYO20RTDPBG | 5.5P | 3 | 12 919.6 *
M22 X 1.5 200 | 33 | — | 70 | 17 pa | svo220sppBK | 2750 | 4 % P4 | PY0O200SDPBG | 55P | 3 | 12 $20.6 *
M24 X 3 200 | 39 | — | 80 |19 P4 | SY024SSDPBK |275P | 4 6 P5 | PY024STDPBK | 55P | 3 | 12 $21.1 *
M24 X 1.5 200 | 39 | — | 80 |19 P4 | SY0240SDPBK |275P | 4 6 P4 | PY0240SDPBK | 55P | 3 | 12 9226 *
M27 X 3 200 | 39 | — | 80 |20 P4 | SY027SSDPBK |275P | 4 6 P5 | PYO27STDPBK | 55P | 4 | 12 $24.1 *
M27 X 1.5 200 | 39 | - | 80 |20 P4 | SY0270SDPBK |275P | 4 6 P4 | RY0270SDRBKT | S.SET|F 4 |12 $25.6 =
M30 X 3.5 200 | 46 | — | 80 | 23 pa | SYO30TSDPBK | 2750 | 4 6 P5 | PYO30TTDPBK | 55P | 4 | 12 $26.6 *
M30 X 1.5 200 | 46 | — | 8o | 23 pa | syosoospeek |27z | 2 . P4 | PYO300SDPBK | 55P | 4 | 12 $28.6 *

X=HERBmEEEER)

m Think threads with



L 2 | #n | 4 HEELR
R& (mm) | (m) | (mm) | (mm) ()
P =wzxn
No.6-32UNC 52 | 11 17 | 27 | 5 - - - - - p2 PYUN6JQDPB 5.5P 2 1 283 *
No.6-40UNF 52 | 11 17 | 27 | 5 = = - - - P2 PYUN6HQDPB 55P | 2 1 297 X
No.8-32UNC 60 | 13 | 22 | 32 | 55 - - - - - p2 PYUN8JQDPB 5.5P 2 1 347 *
No.8-36UNF 60 | 13 | 22 | 82 | 55 = = - - - P2 PYUNB8IQDPB 55P | 2 1 356 *
No.10-24UNC 60 | 13 22 32 5.5 - - - - - P2 PYUNAMQDPB 5.5P 2 1 389 *
No.10-32UNF 60 | 13 | 22 | 82 | 55 = = - - - P2 PYUNAJQDPB 55P | 2 1 411 *
No.12-24UNC 62 | 15 26 33 6 - - - - - P2 PYUNCMQDPB 5.5P 2 1 453  *
No.12-28UNF 62 | 15 | 26 | 33 6 = - - - - P2 PYUNCKQDPB 55P | 2 1 467  *
1/4-20UNC 62 | 15 26 33 6 - - - - - P3 PYUO4NRDPB 5.5P 3 1 519  *
1/4-28UNF 62 | 15 | 26 | 33 | 6 = - - - - P3 PYUO4KRDPB 55P | 3 1 553 %
5/16-18UNC 70 | 19 - 36 6.2 P3 SYUO50RDPB 2.75P| 3 4 P3 PYUO50RDPB 5.5P 3 2 665  *
5/16-24UNF 70 | 19 - 36 6.2 P3 SYUO5MRDPB 2.75P| 3 4 P3 PYUO5MRDPB 5.5P 3 2 697  *
3/8-16UNC 75 | 28 - 38 7 P3 SYUOGPRDPB 2.75P| 3 4 P4 PYUOGPSDPB 5.5P 3 2 806  *
3/8-24UNF 75 | 28 - 38 7 P3 SYUO6MRDPB 2.75P| 3 4 P3 PYUO6MRDPB 5.5P 3 2 857  *
7/16-14UNC 82 | 26 - 42 8.5 P4 SYU07QSDPB 2.75P| 3 4 P4 PYUO7QSDPB 5.5P 3 2 9.4 *
7/16-20UNF 82 | 26 - 42 8.5 P3 SYUO7NRDPB 2.75P| 8 4 P3 PYUO7NRDPB 5.5P 3 2 996  *
1/2-13UNC 88 | 26 - 45 105 P4 SYUO8SRSDPB 2.75P| 3 4 P4 PYUOSRSDPB 5.5P 3 2 109 *
1/2-20UNF 88 | 26 - 45 |10.5 P3 SYUOSNRDPB 2.75P| 3 4 P4 PYUOSNSDPB 5.5P 3 2 1154 %
9/16-12UNC 95 | 26 - 48 [ 125 - - - - - P4 PYU09SSDPB 5.5P 3 2 12.3 *
9/16-18UNF 95 26 = 48 (125 - - - - - P4 PYUO90SDPB 5.5P 3 2 13.00 *
5/8-11UNC 95 | 26 - 48 | 125 P4 SYU10USDPB 2.75P| 3 4 P5 PYU10UTDPB 5.5P 3 2 137 *
5/8-18UNF 95 | 26 - 48 |125] p3 SYU100RDPB 2.75P| 3 4 P4 PYU100SDPB 55P | 3 2 14.6 *
3/4-10UNC 105 | 33 - 50 |15 P4 SYU12VSDPB 2.75P| 3 5 P5 PYU12VTDPB 5.5P 3 3 16.7 *
3/4-16UNF 105 | 33 = 50 |15 P4 SYU12PSDPB 2.75P| 3 5 P4 PYU12PSDPB 55P | 3 3 1759 *
7/8-9UNC 115 33 - 55 |17 - - - - - P5 PYU14WTDPB 5.5P 3 3 196 *
7/8-14UNF 115 | 33 - 55 |17 - - - - - P4 PYU14QSDPB 55P | 3 3 20.6 *
1-8UNC 125 | 39 - 58 |19 P5 SYU16XTDPB 2.75P| 3 5 P6 PYU16XUDPB 5.5P 3 3 224 *
1-12UNF 125 | 39 - 58 |19 P4 SYU16SSDPB 2.75P| 3 5 P5 PYU16STDPB 55P | 3 3 235 *
X=HTEREM(BEEER)
FERERmERER
ONIHE - TJREREIBEMER  FREEERSTERE . OFILE %%E’f%mtﬂi*} CHEREHE BRENIBELRH
OMIE - THERETBEMAER - BREESOMIEE - ,’é ! fg BEERMTH  BemThSs . kKA RSE
QRFIEFIHWBA - EMNLEED  2REHFE - %%QZEEB‘@ Eﬁ’ﬂ?\ E=RAE: %%Eﬁﬁﬁ( SRIN =
SRREANUE  BEENANIRES BERH. e o on RREXKRRAE  SELRRE

AR L8N 5T 5 A U W

© bt NG A XA B AT IRECTELISE
@ =©i5:0512-67591846 67590745
M3k www.bogin.net

@ B tengdazxg@126.com

~

ECOLOGY

TERRMIRRFTE
AERZEREMAIRET - BRRUEN
MITE - BAORERIREE -

g MYAMAWA

JQA-EM3465

J

XJPMSPPOA



